

Odpowiedź na pytania
Zmiana SIWZ
Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu

Dot. zamówienia na termomodernizację budynku przy ul. Gierałtowskiego 2 w Rudzie Śląskiej, realizowaną w ramach 1.7.1 Wspieranie efektywności energetycznej w budynkach mieszkalnych w województwie śląskim w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 poz. 1843, zwanej dalej „ustawą”) Zamawiający przekazuje treść wniosków z dnia 21 października o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu i odpowiedzi Zamawiającego oraz informację o zmianie tej specyfikacji.

Pytanie nr 1:

W pkt XIII 3.2.1 wskazano po "kropkach" rodzaje prac, na które referencje niezbędne są do wykazania w postępowaniach (a nie w numeracji a), b) etc.), dalej w treści Zmawiający wskazuje, że "roboty wskazane w pdpk a) musi zostać spełniony w całości przez Wykonawcę". Nie ma możliwości w tym pdpk tzw. sumowania doświadczeń.

Proszę o doprecyzowanie co Zamawiający rozumie przez pdpk a)

Odpowiedź do pytania nr 1:

W rozdziale XIII w punkcie 3.2.1 Zamawiający dokonuje zmian:

Tekst:

Mając na uwadze art. 23 ust. 5 ustawy Zamawiający zastrzega, że w sytuacji składania oferty przez dwa lub więcej podmiotów (Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia) oraz analogicznie w sytuacji, gdy Wykonawca będzie polegał na zasobach innego podmiotu, na zasadach określonych w art. 22a ustawy, warunek o którym wyżej mowa (roboty wskazane w pdpk a) musi zostać spełniony w całości przez Wykonawcę (jednego z Wykonawców wspólnie składającego ofertę) lub podmiot, na którego zdolności w tym zakresie powołuje się Wykonawca – brak możliwości tzw. sumowania doświadczenia

Zastępuje się tekstem:

W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia spełnianie warunków określonych w pkt 3.1 Wykonawcy wykazują łącznie – Zamawiający nie formułuje w tym zakresie szczególnego sposobu spełnienia warunku, o którym mowa w art. 23 ust. 5 ustawy.

Pytanie nr 2:

W wymaganiach do kierownika budowy wskazano konieczność posiadania kierownika budowy w zakresie instalacji co. W zakresie prac NIE MA zakresu obejmującego c.o. Czy rzeczywiście konieczne jest przedstawienie powyższych uprawnień?

Odpowiedź do pytania nr 2:

W rozdziale XIII SIWZ Zamawiający dokonuje zmian w punkcie 3.2.2:

Jest:

3.2.2. Wykonawca musi wykazać dysponowanie (dysponuje lub będzie dysponował) osobami: osobą niezbędną do wykonania niniejszego zamówienia tj. posiadającą prawo do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie tj. uprawnienia budowlane w zakresie kierowania robotami budowlanymi w specjalności:

- konstrukcyjno-budowlanej,
- instalacyjnej w zakresie instalacji c.o.

Powinno być:

3.2.2. Wykonawca musi wykazać dysponowanie (dysponuje lub będzie dysponował) osobami: osobą niezbędną do wykonania niniejszego zamówienia tj. posiadającą prawo do wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie tj. uprawnienia budowlane w zakresie kierowania robotami budowlanymi w specjalności:

- konstrukcyjno-budowlanej,
- instalacyjnej w zakresie instalacji elektrycznej.

Treść powyższej odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców, którzy będą się ubiegać o udzielenie zamówienia i złożą ofertę w ww. postępowaniu.

W związku ze zmianą treści SIWZ i ogłoszenia o zamówieniu, celem odpowiedniego przygotowania ofert przez Wykonawców, Zamawiający, działając na podstawie art. 12a i art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje przedłużenia terminu składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu do dnia 27 października 2020 r., godziny i miejsce składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmian treści

1. ROZDZIAŁU XXI SIWZ w punktach:

1/ w pkt. 2 ust. 6)
jest:

-Wykonawca powinien zamieścić ofertę wraz z pozostałymi dokumentami, oświadczeniami w kopercie, zaadresowanej na Zamawiającego i na adres podany na wstępie oraz oznaczonej:

„ Termomodernizacja budynku przy ul. Gierałtowskiego 2 w Rudzie Śląskiej, realizowaną w ramach 1.7.1 Wspieranie efektywności energetycznej w budynkach mieszkalnych w województwie śląskim w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.
Nie otwierać przed dniem 26.10.2020 r. godz. 9:45”

ma być:

-Wykonawca powinien zamieścić ofertę wraz z pozostałymi dokumentami, oświadczeniami w kopercie, zaadresowanej na Zamawiającego i na adres podany na wstępie oraz oznaczonej:

„ Termomodernizacja budynku przy ul. Gierałtowskiego 2 w Rudzie Śląskiej, realizowaną w ramach 1.7.1 Wspieranie efektywności energetycznej w budynkach mieszkalnych w województwie śląskim w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.
Nie otwierać przed dniem 27.10.2020 r. godz. 9:45”

2. ROZDZIAŁU XXIII w punktach:

1/ Zmiana w pkt. 1

jest:

Ofertę należy złożyć w Miejskim Przedsiębiorstwie Gospodarki Mieszkaniowej Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej ul. 1 Maja 218, w pokoju nr 20 nie później niż 26.10.2020 r. do godz. 9:00.

ma być:

Ofertę należy złożyć w Miejskim Przedsiębiorstwie Gospodarki Mieszkaniowej Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej ul. 1 Maja 218, w pokoju nr 20 nie później niż 27.10.2020 r. do godz. 9:00.

2/ Zmiana w pkt. 3:

jest:

Zamawiający otworzy koperty z ofertami i zmianami o godz. 9:45 w dniu 26.10.2020 r. w sali nr 32 w budynku Zarządu Spółki przy ulicy 1 Maja 218.

ma być:

Zamawiający otworzy koperty z ofertami i zmianami o godz. 9:45 w dniu 27.10.2020 r., w sali nr 32 w budynku Zarządu Spółki przy ulicy 1 Maja 218.

Reszta zapisów umowy pozostaje bez zmian.

Zmiana treści SIWZ została dokonana przed upływem terminu składania ofert.

Działając na podstawie art. 11c i 38 ust. 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że w dniu 22 października w Biuletynie Zamówień Publicznych, dalej „BZP” pod numerem 540208748-N-2020 oraz 540208769-N-2020 zostały opublikowane ogłoszenia o zmianie ogłoszenia o zamówieniu Nr 588184-N-2020 opublikowanego w BZP w dniu 09-10-2020.

WICEPRZEDSIĘBIORCA

Tomasz Kieżucha



